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Szanowny Pan 

Aleksander Miszalski 

Prezydent Miasta Krakowa 

Interpelacja 

Dotyczy: przyspieszenia procedowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Tyniec – obszar usług 
sportowych” 

Szanowny Panie Prezydencie, 

zwracam się z uprzejmą prośbą o pilne przyspieszenie prac nad miejscowym planem zagospodarowania 
przestrzennego „Tyniec – obszar usług sportowych”. 

Procedura związana z przygotowaniem tego planu trwa od dłuższego czasu, mimo że sprawa ma charakter 
relatywnie nieskomplikowany, a jej znaczenie dla lokalnej społeczności jest bardzo istotne. Obowiązujące 
obecnie ustalenia planistyczne nie zapewniają możliwości dalszego rozwoju infrastruktury sportowej, co w 
praktyce ogranicza działalność i perspektywy rozwoju lokalnego klubu sportowego. 

Dodatkowo, w świetle informacji przedstawionych podczas prac Komisji Praworządności, istnieje realne 

ryzyko, że w przypadku nieuchwalenia planu przed wejściem w życie nowych regulacji związanych z 
planem ogólnym, procedura będzie musiała zostać rozpoczęta od początku. Oznacza to bardzo ograniczony 
czas na zakończenie obecnych prac – według dostępnych informacji do sierpnia br. 

W związku z powyższym zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania: 

1. Na jakim etapie znajduje się obecnie procedura sporządzania miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego „Tyniec – obszar usług sportowych”?  

2. Jaki jest przewidywany harmonogram dalszych prac oraz termin przedłożenia projektu planu pod 
obrady Rady Miasta Krakowa?  

3. Czy Miasto podejmuje działania mające na celu przyspieszenie procedury, tak aby możliwe było 
uchwalenie planu przed wejściem w życie nowych regulacji planistycznych?  

Z uwagi na kluczowe znaczenie przedmiotowego planu dla rozwoju infrastruktury sportowej oraz 

ograniczony czas na jego uchwalenie, proszę o potraktowanie sprawy jako pilnej. 

Z poważaniem  

Marek Sobieraj 

Marek Sobieraj 

Radny Miasta Krakowa 

 


